
 

 

ПРОТОКОЛ № 8 

засідання Приймальної комісії 

Київського фахового коледжу прикладних наук 

01.07.2023 р.          м. Київ 

 

Голова Приймальної комісії: Ганна Щуцька 

Відповідальний секретар ПК: Вікторія Коваль 

Присутні: Юрій Щербань, Оксана Сахно, Олена Ночнюк, Анастасія Ночнюк,  

Людмила Бойченко, Лариса Бондаренко, Микола Підгайний, Юлія Порплік, Марина 

Сніцар, Наталія Сушко, Надія Фадєева, Наталія Яцола, Софія Терлецька. 

 

Порядок денний: 

1. Про затвердження регіонального замовлення на підготовку фахівців, наукових, 

науково-педагогічних та робітничих кадрів за кошти бюджету міста Києва на 2023 

рік. 

2. Про використання форм заяв вступників. 

 

1. СЛУХАЛИ: голову Приймальної комісії Ганну Щуцьку, щодо затвердження 

регіонального замовлення на підготовку фахівців, наукових, науково-педагогічних 

кадрів закладів фахової передвищої освіти, фінансування яких здійснюється з 

бюджету міста Києва та закладів вищої освіти, що підпорядковані Департаменту 

освіти і науки виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської 

державної адміністрації) за кошти бюджету міста Києва на 2023 рік. 

Відповідно до Розпорядження Київської міської військової адміністрації «Про 

затвердження регіонального замовлення на підготовку фахівців, наукових, науково-

педагогічних та робітничих кадрів за кошти бюджету міста Києва на 2023 рік» №409 

від 30.06. 2023 року  для прийому на навчання до Коледжу доведені наступні обсяги 

регіонального замовлення:  

фахова передвища освіта: 022 Дизайн – 40 місць, 071 Облік і оподаткування – 20 

місць, 073 Менеджмент – 25 місць, 183 Технології легкої промисловості – 20 місць, 

231 Соціальна робота – 15 місць; 

вища освіта: 182 Технології легкої промисловості – 10 місць. 

ВИСТУПИЛИ: відповідальний секретар Приймальної комісії Вікторія Коваль 

наголосила, що доведені обсяги регіонального замовлення внесено до ЄДЕБО. 

УХВАЛИЛИ: отриману інформацію взяти до відома та врахувати в роботі 

Приймальної комісії.  

 

2. СЛУХАЛИ: голову Приймальної комісії Ганну Щуцьку, яка довела до відома що 

відповідно до інформаційного листа Міністерство освіти і науки України рекомендує 



 

 

 

закладам фахової передвищої освіти, вищої освіти використовувати під час вступної 

кампанії 2023 року форми заяв вступників. 

ВИСТУПИЛИ: відповідальний секретар Приймальної комісії Вікторія Коваль 

наголосила, що робочою групою Приймальної комісії спільно з викладачами 

предметних екзаменаційних комісій, атестаційної комісії з творчого конкурсу, комісії 

для розгляду мотиваційних листів, розроблено форми документів, які планується 

використовувати у вступній кампанії 2023 року для фахової передвищої та вищої 

освіти.  

УХВАЛИЛИ: врахувати в роботі Приймальної комісії бланки документів відповідно 

до додатку 1. 

 

 

 

 


